



МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ МАРТА

Кулешову Ирину Никифоровну – с 90-летием;
Канычкину Валентину Сергеевну, Ровнова Ивана Николаевича, Розину Тавхиду Галеевну, Слащеву Клавдию Доросеевну, Степанову Александру Ивановну – с 85-летием;
Алпатову Зинаиду Федоровну, Бизову Клавдию Емельяновну, Васильченко Галину Васильевну, Гладких Василия Арсентьевича, Малокову Марию Романовну, Матулевскую Татьяну Тимофеевну, Новичихина Ивана Георгиевича, Ревникова Ивана Алексеевича – с 80-летием;
Алферову Нину Никитичну, Пушкину Раису Дмитриевну, Селиванову Валентину Георгиевну, Щербакову Лидию Андреевну – с 75-летием;
Воронину Галину Ивановну, Куранову Клавдию Егоровну, Самарину Нину Ивановну – с 65-летием;
Москалеву Ирину Михайловну – с 50-летием.

Желаем долгих-долгих лет, прожить их в радости, без бед!

Совет ветеранов, Союз пенсионеров, Общество инвалидов,
Общественное движение пенсионеров п.Малаховка

В Совете депутатов

24 марта Совет депутатов п. Малаховки рассмотрел и утвердил изменения и дополнения в ранее принятое Положение о порядке предоставления жилплощади в общежитиях и правила поведения в них, а также о размерах платы за постоянное или временное проживание в общежитиях.

Рассмотрено и утверждено заключение о результатах публичных слушаний по проекту Устава поселка Малаховка, представленного Совету депутатов рабочей группой по подготовке и проведению этих слушаний. Оно публикуется в нашей газете.

Уточнен бюджет нашего поселка на 2006 год. По доходам и расходам он сократился на 2272 тысячи рублей. Сокращение по доходам произошло потому, что эти деньги, ранее планировавшиеся как субсидия поселку, отозваны в областной бюджет. Соответственно сократились и расходы. Теперь доходы в бюджет поселка составят 55300 тысяч рублей, расходы – 57090 тысяч рублей.

Совет депутатов одобрил соглашение о передаче на 2006 год полномочий городского поселения Малаховка Люберецкому муниципальному району в части оказания коммунальных услуг населению, разработки Генерального плана Малаховки и организации строительства на территории поселения.

Соглашение предусматривает передачу в собственность района инженерных сетей электро-, тепло- и водоснабжения, а также канализационных сетей. За поселением остаются: организация уличного освещения и снабжение населения топливом.

Разработка и утверждение Генерального плана нашего поселения теперь становится задачей района, но по согласованию с администрацией и Советом депутатов Малаховки.

Только району предоставлено право выдачи разрешений на строительство, реконструкцию, ввод в эксплуатацию объектов недвижимости жилищного, производственного, социально-бытового и коммунального назначения.

Выдача разрешений на строительство, реконструкцию, ввод в эксплуатацию торговых магазинов, павильонов, киосков, летних садовых домиков, пристроек к жилым домам, хозяйственных построек, бань, гаражей, а также перепланировка жилых домов и общественных зданий остается за Малаховкой.

Никаких расходов, связанных с передачей полномочий, Малаховка не несет.

Положения и соглашения, принятые или одобренные Советом депутатов, будут опубликованы в «Малаховском вестнике».

Соб. корр.

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



5 апреля, среда. 17.00 Чтение Покаянного канона Андрея Критского. 6 апреля, четверг. 17.00. Всенощное бдение. 7 апреля, пятница. Благовещение Пресвятой Богородицы. Преставление свт. Тихона, патриарха Московского и всея Руси. 8.00. Исповедь Часы. Божественная литургия свт. Иоанна Златоуста. 17.00. Служба с Акафистом (на распев) Пресвятой Богородице. 8 апреля, суббота. Похвала Пресвятой Богородицы (Суббота Акафиста). Отдание праздника Благовещения Пресвятой Богородицы. Собор Архангела Гавриила. 8.00. Исповедь Часы. Божественная литургия. 17.00 - Всенощное бдение. 9 апреля, воскресенье. Неделя 5-я Великого поста. Прп. Марии Египетской. 8.00. Исповедь Часы. Божественная литургия. 15 апреля, суббота. Лазарева Суббота. Воскрешение прав. Лазаря. 8.00. Утренняя Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. Освящение вербы. 16 апреля, воскресенье. Неделя 6-я Великого поста, ваий (цветоносная, Вербное воскресенье). Вход Господень в Иерусалим. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 20 апреля, четверг. Великий Четверток. Воспоминание Тайной Вечери. Служба с 8.00. 17.00. Утренняя с чтением 12-ти Евангелий Святых Страстей Господа нашего Иисуса Христа. 21 апреля, пятница. Великий пяток. Воспоминание Святых спасительных Страстей Господа нашего Иисуса Христа. Строгий пост. 8.00. Последование часов. 14.00. Вечерня с выносом Святой Плащаницы. 16.00. Утренняя с чином погребения Святой Плащаницы. 22 апреля, суббота. Великая Суббота. Служба с 8.00. После Литургии освящение Куличей до 18.00. 23.00. Полунощница с канонам Великой Субботы. 24.00. Крестный ход. Пасхальная утренняя. Божественная литургия.

ДОРОГИЕ НОВОВВЕДЕНИЯ

Перестал существовать Люберецкий трест газового хозяйства. Его соединили с Раменским. Официальное название нового объединения – «Раменскоемежрайгаз». Слитно, одним трудно произносимым словом. Но кто же в наше время заботится о чистоте и благозвучности великого русского, родного языка. Разве что учителя в школе, в наивной надежде его спасти.

У нас в поселке находится подразделение «Раменскоемежрайгаза» – Малаховская районная эксплуатационная служба. Она для потребителей газа в поселке является самой близкой и необходимой инстанцией.

В Раменское придется обращаться при строительстве и первоначальной установке газового оборудования, при перестановке газового оборудования на другое место и при замене на новое.

Все остальное решается в Малаховке. Проверить правильность оплаты за пользование газом, заменить или получить новую абонентскую книжку по расчетам за газ можно в абонентском отделе Малаховской эксплуатационной службы по адресу: улица Первомайская д.11, на первом этаже. Ежедневно, кроме выходных, с 9 до 18 часов. Там же есть и касса для оплаты за пользование газом. Кстати, оплату можно производить и по старой абонентской книжке, но лучше ее заменить.

При купле-продаже или вступлении в наследство также необходимо обратиться в Малаховскую газовую службу, потому что при этом надо перезаключить договор.

Цены на газ в этом году не повышались, они и так достаточно высокие. Изменился порядок оказания услуг. Начнем с того, что, если Вам необходимо осмотреть имеющиеся у Вас газовые приборы, чтобы убедиться в их исправности или, наоборот, в том, что их надо отремонтировать или заменить, Вам придется только за вызов слесаря заплатить 223 рубля. Дальше – круче. Перестановка газовой плиты с пуском газа, без сварки – 559 руб., замена газовой плиты, без изменения подводки – 1398 рублей, та же замена, но с новой подводкой – 2013 рублей.

Замена проточного водонагревателя (водогрейной ко-

лонки) без изменения подводки, с пуском газа обойдется в 1648 рублей, с новой подводкой газа, водопровода и пуском газа – 3459 рублей. Конечно, стоимость оборудования и материалов в эти суммы не включены.

Замена емкостного водонагревателя (котла) без изменения подводки, с пуском газа стоит 2349 рублей, с новой подводкой в два раза дороже. Простая набивка салника газовой части блок крана у водогрейной колонки – 559 рублей, замена мембраны водяной части блок крана – 419 рублей. Цены на другие ремонтные услуги Вам всегда может сообщить слесарь, приглашенный вами для ремонта. У него есть преискурант.

Руководство газовых служб придерживается мнения, что ремонтировать старое изношенное оборудование это только бесполезная трата сил и средств. Скорее всего, они правы. Все эти АГВ-120, КГИ и другие приборы многолетней давности устарели и даже опасны в эксплуатации. Но возникает опасение, что дороговизна новой техники и ее установки вынудит часть абонентов, особенно малообеспеченных, избегать или откладывать на неопределенное время замену устаревшего оборудования, и это неминуемо приведет к увеличению количества аварий.

К сожалению, давно уже ушло в прошлое правило обязательного обхода всех абонентов с целью выявления неисправностей. Даже аварийную службу «04» не дозовешься. Полагаться только на знания, умения, добросовестность пользователей газом очень рискованно.

По существующим сейчас правилам газовая служба обязана один раз в три года опрессовать все внутренние газопроводы. И только. Остальные меры безопасности – обязанность самих абонентов.

В планах газовых служб Московской области установка газовых счетчиков, сначала у всех абонентов, являющихся юридическими лицами, а затем в частных домах. Все это будет производиться за счет владельцев.

Дорогие, бьющие по карману новшества введены с нового года. Но жизнь и здоровье все равно же дороже.

М.Глимчер

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
МАЛАХОВСКАЯ ГАЗОВАЯ СЛУЖБА НАПОМИНАЕТ ВАМ
О НЕОБХОДИМОСТИ СОБЛЮДЕНИЯ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ
ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ
И СВОЕВРЕМЕННОГО ВЫЗОВА СПЕЦИАЛИСТА ПО РЕМОНТУ.
ИСПРАВНОЕ ГАЗОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ - ЗАЛОГ ВАШЕЙ БЕЗОПАСНОСТИ!
С УВАЖЕНИЕМ МАЛАХОВСКАЯ РЭС
ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СПРАВОК: 501-30-11, 501-30-54, 501-55-04

О чем писал «Малаховский вестник» в 1994 году

1979-1989: Афганское десятилетие

«ДВА ШАГА ВПЕРЕД!»

И опять в «Вестях» нерадостные вести: о российских вояках-добровольцах в Боснии... Господи! Зачем ты лишаешь нас разума? О чем мы спорим? Об инфляции и обнищании, о развале державы за три года — словно и не было 70 лет нищеты и унижений? И ради «блестящей славы» готовы идти если не на баррикады, то на красные площади с красными флагами, всяко. А тем временем сыновья выбирают свой жребий...

Говорю «мы», потому что мы — все еще единый народ, несмотря на все границы и междоусобицы — с одними болезнями, с единой исторической памятью и судьбой, одинаково нищие — неважно, что в кармане: рубль, купон или зайчик — нищие духом. Но не блаженны — озлоблены, и нет нам царствия небесного, как и царства земного. И даже когда за прощение заплачено такой ценой, бедный разум не протестует. Пока кого-то не коснется персонально. Да учат ли нас хоть чему-нибудь скорбные уроки истории? Или, все позабыв, мы опять готовы построить вчерашних школьников в боевые колонны и десантировать их на край света? Именно — мы.

А в середине 80-х нас никто про это и не спрашивал, и никакого выбора нам не оставал. Политика-де — не дело каждого. Все было, как было: и Союз нерушимый, и колбаса по два двадцать, и наши войска в соцстранах, и ограниченный контингент в Афганистане... Даже приход к власти нового генсека — реформатора-перестройщика ничего не изменил в этом плане. Многим парням еще придется сложить головы на чужой стороне.

«Здравствуйте, дорогие родные, мама, папа, бабушка, Галя, Ромка... Теперь я прибыл в часть, где пройду курс молодого бойца — 3 месяца, после чего нас отправят уже на постоянное место службы. В первое воскресенье июня мы будем принимать присягу, так что я вас жду. Служу в Туркестанском военном округе, в городе Иолотань. Нас из Калинина привезли в Домодедово, оттуда

самолетом до Ашхабада, после поездам еще километров 500... Если бы знать, что нас повезут в Домодедово и какого числа, я бы сообщил. Но нам не говорили до самого последнего момента, даже сказали, что едем в Симферополь, а привезли в Иолотань. До последнего не говорили, куда едем... Сейчас, с первых дней гоняют строевой, т.к. 1 мая будем участвовать в параде, а после 1-го нас ознакомят с техникой. Я буду служить наводчиком-артиллеристом... Ну, ладно, пора идти в казарму. Жду от вас письма, очень скучаю. Целую. Ваш Олег».

Олег Чернокошкин до 8-го класса учился в нашей, 47-й школе, с 81-го — в Люберецком техникуме сельскохозяйственных машин. Мечтал насовсем перебраться в деревню — к тетке под Тулу. Там и девушка у него была. В марте 84-го получил диплом механика и следом последнюю повестку: утром 14 апреля прибыть с вещами — отправлен от Люберецкого ДК. Была у него возможность остаться служить рядом, в Удельной.

— Нет, мама, — отшутился Олег, — будешь мне на КПП бульон с пирожками носить, от ребят стыдно будет. В Афган меня не возьмут — по зрению, остальное все — не страшно...

Но у правительства и командования были другие соображения (недаром «следы путали»). И на присяге перед строем всем, едва прошедшим курс молодого бойца, «предложили»:

— Кто желает исполнить свой международный долг в демократической республике Афганистан? Два шага вперед!

Конечно же, все сделали эти два шага. Когда на тебя смотрит мать (как смотрит и чего не может сказать — вопрос другой), когда в ушах еще звучат слова: торжественно клянусь до последнего дыхания... не щадя своей крови и самой жизни — до полной победы над врагом... Если же я нарушу эту мою торжественную клятву, пусть меня покарает всеобщая ненависть и презрение... Ну, как тут не шагнешь?

В Джелалабаде Олег попал в комендантский взвод. Сопровождал на БТРе колонны, стал

даже пулеметчиком — и зрение не помешало: «в прицел же одним глазом надо смотреть». Но стрелять особо и не доводилось (если только верить письмам).

«Дела у меня идут нормально. После Нового года получаем новую машину. А пока сидеть в части будем, если, конечно, прапорщик не заберет на мероприятие. Ты спрашиваешь, есть ли ребята из Люберецкого района? У нас здесь есть парень с МЭЗа. Он уже осенью увольняется. Я тебе написал бы его адрес, но зачем? Чтобы ты расстраивалась, зная то, что он знает об Афганистане? Да он и не расскажет тебе всего. Знай то, что я тебе пишу да смотришь по телевизору. А больше тебе лучше пока не знать... В этом письме открытка с теми местами, где мне приходилось проезжать, когда ездили в Хайратон. Это перевал Саланг и дорога по серпантину на пути Кабул — Джелалабад...»

Мама, попробуй выслать мне рублей десять в конверте (положи их в стопку конвертов — ведь конверты посылать можно — и заказным отправь). Мне хочется купить кое-что, а полочки не хватает. Но только пожалуйста не рубли, на них ничего не купишь, нужны бумажки с Лениным (от 10 и выше). Я уже купил себе дипломат и кое-что по мелочам...

Уже прошло полных два года службы — впереди маячил близкий дембель. Рано утром 24 апреля 86-го штабной БТР-70 № 505 выехал из расположения, чтобы отвезти одних на аэродром в Кабул, других забрать в часть после госпиталя. Командир еще предлагал Олегу остаться: вот-вот домой, хватит уже, пусть теперь молодые...

— Ладно, прокачусь напоследок, заодно покажу дорогу новичкам.

На обратном пути, у селения Шамархейль кто-то обстрелял рейсовый автобус и какая-то женщина из местных бросилась через дорогу, перед самими гусеницами. Водитель резко свернул вправо на обочину (что женщине все равно не спасло), а сидевших на корпусе смел ствол наклоненного к дороге дерева. Все отделались ушибами, а сержант Чер-

нокошкин «получил открытую черепно-мозговую травму с кровоизлияниями» и скончался на месте... Водителя исключили из комсомола и судили, а весь экипаж — обреченный до этого случая — обошли награждением. Не хотели вручать никаких наград — и даже Олегу посмертно.

С этим после как-то разобрались, а вот с другими льготами семье погибшего пришлось помаяться. Надежда Константиновна после похорон сына много дней болела, а приехавшая из Уфы дочь Галина (жена офицера) попыталась пробить для матери телефон — чтобы хоть «скорую», если что, можно было вызвать. Куда там. «Ваш дом не каблирован, — услышала она в ответ, — ничего сделать не можем. Ждите очереди...» И еще она услышала такое, от чего с ней случился нервный тик: — И нечего тут прикрываться именем брата!..

Спасибо, инструктор горкома отнеслась по-человечески — тут же позвонила на АТС, и на следующий день тот же «ревнитель очереди» прибежал с извинениями. И кабель отыскали, и телефон поставили. (Имя той женщины до сих пор с благодарностью вспоминают в этой семье. А нынешним «льготникам» очередникам и обратиться-то, похоже, не к кому...)

В «дипломате», привезенном лейтенантом, сопровождавшим гроб, была и фотография Марины из Тулы, с надписью: «Пусть этот образ будет вечно жить с тобой. 5 марта 86 года». Он и жил вместе с ним все последние дни его короткой вечности — как обещание грядущего. Марина же очень долго потом не выходила замуж — словно чего-то все ждала.

И когда какой-нибудь новый лидер — на пути к высшей должности — обещает вернуть былую славу Отечеству, не спешите ликовать и аплодировать. Лучше вспомните, на чем держалась эта слава и чем она оплачена?

В. Антонов
«МВ» № 10, 1994 г.

Продолжение следует

У Татьяны Васильевны Сухановой — юбилей
ОБЩЕНИЕ С ВАМИ ДЕЛАЕТ
ВСЕХ НАС МУДРЕЕ И ДОБРЕЕ

Коллектив Малаховской средней школы № 47 от всей души поздравляет с юбилейным днем рождения Суханову Татьяну Васильевну.

Более 40 лет своей жизни посвятила она благородному и трудному делу — образованию и воспитанию подрастающего поколения, и 30 из них отдала нашей школе.

Мы знаем Татьяну Васильевну как учителя биологии высшей категории, грамотного, высококвалифицированного педагога, в совершенстве владеющего разнообразными новейшими методическими технологиями, активно использующего в своей практической деятельности передовой педагогический опыт.

Глубокие знания, добросовестный многолетний труд Татьяны Васильевны были отмечены Почетными званиями «Старший учитель», «Учитель — методист» и многочисленными Почетными грамотами, включая Грамоты Комитета по образованию Люберецкого района и Министерства образования РФ.

Кроме своей основной педагогической деятельности, Татьяна Васильевна многие годы вела активную общественную работу по линии Профсоюзного комитета работников народного образования Люберецкого района.

Настоящий учитель-профессионал, мастер своего дела, талантливый воспитатель, строгий и добрый, требовательный и понимающий — такой знают и любят Татьяну Васильевну нынешние ученики. Такой с благодарностью вспоминают выпускники школы. Такой ее уважают коллеги-учителя.

Для всех нас Татьяна Васильевна не только опытный педагог. Она хороший, верный друг, способный выслушать, понять и дать нужный совет. Она замечательная женщина — мудрая, добрая, сильная и красивая!

С днем рождения Вас, дорогая Татьяна Васильевна! Пусть в жизни Вашей будут только светлые и радостные дни! Пусть самые дорогие и близкие люди дарят Вам Веру, Надежду и Любовь! Пусть общение с Вами делает всех нас чище, мудрее, добрее! Будьте здоровы на самые долгие годы!

Любящие Вас коллеги



В защиту памяти и чести

ЗА ЧТО Ж НАДЕЖДУ ФИЛАРЕТОВНУ?

(На статью И.Весницкой об Н.Ф. фон Мекк - в № 12 «МВ»)

Эта женщина заслужила благодарного поклоня и своих современников и нас с вами. Ее вклад в музыкальную культуру России неоценим. Она первой угадала талант молодого Чайковского, значительно ранее завязавших музыкальных критиков, и обеспечила композитору свободу творчества, избавив от необходимости преподавания. В течение 14 лет она субсидировала Петра Ильича. Не будь такого бескорыстного участия с ее стороны, неизменно, скольких и каких прекрасных творений композитора мы не узнали бы вовсе?

Надежда Филаретовна фон Мекк родила 11 детей. Некоторые из них, увы, принесли ей немалые огорчения. Вот, казалось бы, столько детей, внуков — живи и радуйся! Но нет. Некоторые из взрослых детей предьявляли ей финансовые претензии, насмехались над ее перепиской и дружбой с Чайковским, требовали прекратить денежную помощь ему. Одна из дочерей, не вполне здоровая психически, сочинила гнусную ложь на мать. Якобы последняя из сестер, Милочка, родилась не от мужа Карла, а от друга семьи — жениха старшей дочери Елизаветы.

Великая мученица Надежда Филаретовна скажет страшные слова: «Я не знаю, как дотянуть до могилы». В свое время и я читал ту книгу, где приводится эта чудовищная клевета, но разве кто из психически нормальных может в нее поверить? И вот в «МВ» Ирина Весницкая всерьез повторяет эту байку. Уважаемая Ирина Александровна! Вы же разумный человек. Как можно было подвигнуться на такое? Вы же знаете психологию мужчин. Ну, подумайте сами, как мог здоровый молодой человек прельститься некрасивой старушкой с десятью беременностями и попутно сделать предложение ее дочери? А сама Надежды Филаретовна кто, по-вашему, манекен? И у нее нет ни ума, ни совести, ни здравого смысла?

Вы — бывший журналист. Неужели журналистский зуд и тяга к сенсации перевесили в вас все этические принципы? Мало этого. Свихнувшаяся дочка, а следом за ней и вы кидаете Надежде Филаретовне страшное обвинение в смерти ее мужа. «Когда открылась правда, любящее сердце Карла Федоровича буквально разорвалось». Полноте, о какой правде вы толкуете? Вы пишете: «Теперь оба могли уйти из этого мира с легкой душой». Но, как известно, Чайковский умирал долго и мучительно. Надежда Филаретовна тоже умирала в муках, задыхаясь от нехватки воздуха и больным легким. Это ли «с легкой душой»? И нигде нет хотя бы экивока: «со слов такой-то»...

Все ваше повествование, Ирина Александровна, выглядит бойким и легковесным, с претензиями на оригинальность суждений. «Ее душа возвращается к нам под стук железнодорожных колес...» Да полно вам! Возвращается к нам для чего? Чтобы получить очередную порцию клеветы (не довольно ли было вылито при жизни)? Нет, уж лучше покопаться под толстым слоем бетона и асфальта, под реющим потоком машин — Русаковская эстакада погребла под собой бывшее кладбище бывшего Ново-Алексеевского монастыря. Революционный вихрь не пощадил ни монастыря, ни кладбища (остался целым лишь Храм Всех Святых). Алексеевский женский монастырь был на месте Храма Христа Спасителя, почему его и перевели в пригородное тогда Красное село (отсюда и названия станции метро и улицы — Красносельская).

Не могли предвидеть такого поворота событий ни Карл фон Мекк, похороненный здесь в 1875 году, ни его супруга. Это было ближайшее кладбище к Казанскому вокзалу и родной «Рязанке», потому и выбрали его. А ведь могли бы спокойно (по сию пору) покоиться на нашем Малаховском кладбище. Они ж в некотором роде малаховские, наши с вами земляки. Мало того, что строили «Рязанку» и в сущности дали жизнь нашей дачной местности, но и сами жили здесь на даче. И были преданными супругами.

Отринем ложь. Честь и совесть Надежды Филаретовны чисты. А нам остается лишь просить у Всевышнего прощения за свои заблуждения.

Н.Алексеев

ВЕЧНЫЕ ВЕСЕННИЕ ТРЕВОГИ

Суровая зима, наконец-то, заканчивается, и с наступлением оттепели увеличивается частота сезонных неприятностей на водоемах.

Во время весеннего паводка происходит немало несчастных случаев, потому что люди не выполняют самых простых правил предосторожности. Одни их не знают, другие ими просто пренебрегают.

Под воздействием весеннего солнца лед становится рыхлым и непрочным, хотя внешне кажется по-прежнему крепким. Привыкнув зимой переходить через озеро, некоторые продолжают пользоваться привычным зимником и во время паводка. Нередко такое сокращение пути заканчивается трагически.

В этот период очень опасны карьеры, мелкие водоемы, сообщающиеся протоками. Вода в них поднимается, и там, где вчера было мелко, назавтра становится опасным местом, особенно для детей. Весной особенно часты случаи с детьми и подростками. В каникулы у них много свободного времени, которое они иногда употребляют для опасных забав. Спешат на водоем, чтобы в последний раз покататься на коньках, съехать на санках с крутого обрыва, просто пошлать на воде: пройти на спор по талому льду, забраться на плывущую льдину... Надо ли говорить, как это опасно для жизни?! Сами дети порой не осознают всей опасности. Надо, чтобы дома и в школе им это доходчиво разъяснили.

Много хлопот доставляют и любители подледного лова. Этот увеченный страстью к рыбалке анархичный народ, как и дети, пренебрегают всякой осторожностью и забывают элементарные правила поведения на льду. Если какой-либо умелец начинает вытаскивать одну рыбку за другой, вокруг него и остальные рыбаки начинают сверлить лунки. Да еще любопытные подтянутся, глядишь – горьбышки оказались в воде.

Статистика свидетельствует, что лица в нетрезвом состоянии чаще всего пренебрегают элементарными правилами самосохранения, и именно с ними происходят трагические случаи, вплоть до гибели.

Ну, а как же вести себя в тех случаях, когда человек все же провалился под лед? Прежде всего не поддаваться панике, преодолеть в себе страх перед водной стихией. Как это ни трудно, первое, что должен сделать пострадавший – попытаться освободиться от верхней одежды и обуви. А затем попробовать самостоятельно выбраться на крепкий лед. Не следует беспорядочно барахтаться и наваливаться всей тяжестью тела на кромку льда. Которая будет все больше и больше обламываться. А следует спокойно опереться локтями об лед, перевести тело в горизонтальное положение так, чтобы ноги были у поверхности воды. Затем ближнюю к кромке ногу осторожно вынести на лед, и после этого, поворачиваясь на спину, выбраться из полыньи. Потом, не вставая, без резких движений отползти от опасного места.

Оказывая помощь провалившемуся, надо приближаться к пострадавшему исключительно лежа, иначе можно и самому угодить под лед. Приблизившись к терпящему бедствие на 3-5 метров, подайте ему спасательное средство: веревку, шарф, ремень, шест, связанную одежду... Как только он схватится за конец, тяните его ползком на берег или на крепкий лед.

Оказывая помощь, действовать нужно обдуманно, соблюдая спокойствие и осторожность. Так же должен себя вести и пострадавший. Строгое соблюдение мер предосторожности – главное условие предотвращения несчастных случаев во время весеннего паводка.

А.А.Демченко, зам начальника Малаховской водно-спасательной станции

А ПО ВЕСНЕ ПРОСНУЛИСЬ СТРАСТИ

Отдаю должное безумству храбрых, бросающихся под гусеницы бульдозера. Чтобы хоть так заставить соседей из дома № 6 по ул. Кирова выйти в пикеты и стать грудью против техники. Нужно ли такое геройство – вопрос другой. Конечно, ничего бы такого не случилось, если б в ноябре, когда собирали общественность в ЦОО, пригласили кого-нибудь от этого самого дома. Тогда бы не было и разных слухов и кривотолков, а была бы ясность: как и зачем строят аптеку, вот вам, пожалуйста, посмотрите проект. Впрочем, не факт, что жильцы шестого дома тогда приняли бы этот проект подавляющим большинством.

Ведь даже на уличное собрание жильцов дома № 6 (и примкнувших к ним противников строительства высотного дома) 18 марта люди вышли с подготовленными плакатами «Мы – против автостоянки». Им бы радоваться, что новая аптека перед их домом – и будет как раз альтернативой той самой автостоянке.

Представитель администрации поселка терпеливо объяснял собравшимся, что у областного фармкомитета теперь другие требования к аптекам нового поколения; инвесторы же рассказали, в связи уже со строительством высотного дома, и про новую скважину, и про закольцовку водопровода, и про новую водоводную трассу – о мероприятиях, которые позволят решить проблему нехватки воды в поселке, про новый канализационный коллектор и про многое другое, что они обязались сделать – по договору с администрацией. Но люди не верят и, заряженные на неприятие строительства, говорят больше всего о заборе, ограждающем стройплощадку аптеки – что он слишком уж под их окнами. Резоны строителей, что все нормы отступа от дома соблюдены и что забор, понятно, по окончании стройки

будет демонтирован – действовали мало. А что, вообще-то может убедить людей? Аргументы о благе для человечества никогда еще не перевешивали собственных временных неудобств. Так уж мы устроены.

Но собрание, заметим, прошло довольно мирно – что уже радует. Выбранная инициативная группа отправилась потом знакомиться с проектом, а несколько дней спустя стройплощадку огородили, очистили, и с отпелелью приступают к земляным работам. Все входит в свою привычную колею. Надолго ли только?

В.Антонов



ПОСЛЕДНЯЯ НОВОСТЬ СЕЗОНА: «ТОМИЛИНСКОЙ НОВИ» – ПЯТЬ ЛЕТ!

Вообще-то самая последняя новость из этого ряда впереди – это пятнадцатилетие «Малаховского вестника», через две недели. Тем не менее, «юбилей» газеты наших соседей состоялся – в день официальной регистрации – 16 марта. Газету тепло поздравила и поблагодарила за душевность и за вклад в дело информирования населения администрация поселка Томилино, отметил Союз журналистов Подмосковья, коллеги из соседних СМИ. Правда, от дружественных местных СМИ на Дне рождения присутствовали лишь Раменское телевидение и «МВ». Зато был один из старейших членов Союза журналистов (теперь он уже выступал как представитель одного из Московских районов) Валентин Чулков – друг и помощник многих местных печатных изданий. Валентин Дмитриевич читал стихотворное, посвящение газете, и вообще все в этот вечер было тепло и уютно. Вспомнили добрым словом всех прежних редакторов, кто стоял у истоков издания и помогал его становлению.

Официальная часть плавню перетекла в задушевное общение, и два постоянных автора «Нови», местные поэты Иван Рыжиков и Владимир Попов превратили юбилей в своеобразный поэтический вечер. Чему все сотрудники редакции во главе с Людмилой Шутовой и гости были только рады. «Томилинская новь», что удивительно, имея

тот же объем, что и «МВ», и выходя всего два раза в месяц, ухитряется находить место на своих страницах и для поэтических экзерсисов. Может, у них поэты получше? В любом случае, можно только позавидовать. Нам же, увы, даже радостные события у коллег приходится давать в сжатом виде.

В.А.



ВНИМАНИЮ ПАЙЩИКОВ МАЛАХОВСКОГО ПО!

В последнее время ходит много всевозможных слухов о перерегистрации пайщиков Малаховского потребительского общества. Чтобы развеять эти слухи, мы обратились напрямую к председателю Правления Малаховского ПО В.ГУБИНУ.

Решение о перерегистрации было принято на общем собрании уполномоченных пайщиков. Основных причин две. Во-первых, установить реальное количество пайщиков, во-вторых – дать возможность пайщикам получать прибыль со своего паевого взноса.

Первые результаты перерегистрации дали ошеломляющие результаты: с момента последней очередной переписи умерло 574 пайщика, 207 пайщиков поменяли место жительства, тем самым потеряв связь с потребительским обществом. А ведь перерегистрация еще не закончена... Нам нужны реальные пайщики, которые нам будут помогать и которым мы будем помогать. Пайщики, участвующие в жизни Малаховского ПО, а не «мертвые души».

Теперь о второй причине. Согласно новому закону Московской области №7/159П, паевой фонд потребительского общества, если оно планирует вести эффективную экономическую деятельность, должен составлять сегодня не менее 1.000.000 рублей. Паевой фонд, согласно закону о потребительской кооперации, формируется из взносов пайщиков. Большинство наших пайщиков делали свои взносы еще во времена социализма, а теперь, после всех либерализаций, дефолтов и прочих потря-

сений, уплаченные ими когда-то 100 рублей обесценились приблизительно до 10-30 копеек. Начислять дивиденды на такую сумму просто смешно, но по закону мы обязаны это делать, и мы это делаем, понимая, что это полный абсурд. Обесценивание паевых взносов – это не вина потребкооперации, это следствие политики государства, в котором мы с вами живем.

Совершенно очевидно, что размер паевого взноса должен быть реальным. Во времена СССР он был приблизительно равен размеру средней зарплаты. И сегодня, учитывая опыт прошлых лет, собрание уполномоченных пайщиков приняло решение установить паевой взнос не менее 5.000 рублей – это тоже примерный размер сегодняшней средней заработной платы. Для разъяснения ситуации с паевыми взносами приведем цитату из Устава Малаховского ПО: «**паевые взносы могут вноситься как в денежной, так и в неденежной форме, в том числе в виде недвижимого имущества, включая земельные участки, ценные бумаги, имущественные права, работы и услуги, а также в иных формах, имеющих денежную оценку**». Иными словами, ПО имеет право принимать паевые взносы не только в виде денег. Причем, пайщик сможет в случае необходимости забрать свой паевой взнос в любое время.

Малаховское ПО рентабельно и имеет стабильный доход, часть которого может и должна быть направлена на выплаты пайщикам. Доходы ПО сегодня таковы, что проценты, которые на-

числяются в конце года на паевые взносы, выше, чем в любом коммерческом или государственном банке.

Сегодня я повторяю в очередной раз: наша задача – сохранить и поддержать наших реальных пайщиков. Поэтому Советом Малаховского ПО принято решение: те пайщики, которые активно участвуют в жизни потребительского общества и прошли перерегистрацию, но не в состоянии сегодня пополнить свой паевой взнос, останутся пайщиками. К сожалению, в этом случае прибыль в конце года им будет начисляться на те самые 10-30 копеек.

В заключение хочу сказать следующее. Все мы помним, как в былые времена человек добровольно-принудительно платил взнос за вступление в какое-нибудь общество помощи развивающимся странам и был членом этого общества всю жизнь, не очень понимая, кому и зачем это нужно. Уподобляться таким «дипловым» организациям (где половина членов – «мертвые души», а другая половина вообще не помнит о своем членстве) Малаховское ПО не собирается. Каждый наш пайщик должен понимать, что он состоит в потребительском обществе не «для галочки», что его пай, во-первых, финансово поддерживает работу ПО, а во-вторых, позволяет самому пайщику получать прибыль. Раньше, когда за нас думало государство, можно было работать кое-как и надеяться на то, что всё будет хорошо. Сейчас обстоятельства изменились: нас бросили в океан рыночной экономики, и никто за нас ничего не решит. Надо при-

способляться к окружающим условиям, не боясь изменений. Малаховское ПО сейчас – одно из эффективных потребительских обществ в Московской области именно потому, что динамично развивается, использует современные формы работы, а не просто числится на бумаге. Перерегистрация пайщиков и приведение паевого взноса в соответствие с Уставом потребительского общества – очередной необходимый шаг для того, чтобы движение в этом направлении было продолжено!

Напоминаю, что перерегистрация продлена до 30 апреля, её можно пройти в любой рабочий день, с 10.00 до 16.00, в Малаховском ПО по адресу: ул. Рельсовая, 7а.

P.S. В последнее время пайщики обращаются в Малаховское ПО, спрашивая, действительны ли их свидетельства на право долевой собственности, полученные в середине 90-х годов. К сожалению, эти старые свидетельства (в которых суммы написаны еще в миллионах рублей!) недействительны. В соответствии с Законом №97-ФЗ от 11.07.97 г. «О внесении изменений и дополнений в Закон РФ «О потребительской кооперации (потребительских обществах, их союзах) в РФ»» (ст. 21) собственником имущества потребительского общества является потребительское общество как юридическое лицо и имущество не распределяется по долям (вкладам). Проще говоря, свидетельства на право долевой собственности после выхода этого закона утратили юридическую силу.

Агентство недвижимости ИНКОМ ГАРАНТ
 Все операции с недвижимостью. Купля-продажа квартир, домов, земельных участков. Дарение, мена, приватизация. Юридическое сопровождение сделок, обмен любой сложности, аренда. Красковское шоссе, 2. Тел. 501-53-63; 744-54-12.

Для продавцов недвижимости все услуги бесплатно

Волшебники *Высокое Качество*
Художественная Ковка
 Ворота заборы
 Двери Балконы
 Решетки Ограждения
 Лестницы

Малаховка, Красковское ш. д.2
 В офисе много образцов.
 Огромный выбор в каталогах.
www.volshebni.ru
 Т/ф 501-04-93
 Т. 501-16-08

Требуется водитель категории В, С – на эвакуатор.
 Тел. 8-916-633-23-13.
 Александр

ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»
 Заказ такси круглосуточно. Требуется водители на легковые такси. Справки по тел. 501-50-61.

ООО «Ремгоринжеть» предлагает свои услуги по ремонтно-строительным работам: малярные, плиточные, штукатурные, плотницкие, ремонт водопровода, отопления, канализации, кровли, мягкой кровли. Требуется: плотник, маляр-штукатур, кровельщики. Опыт, прописка - необходимы. ул. Южная 1, комн. 9. 501-85-18 с 9.00 до 15.00; 8-906-711-87-36 (моб.) с 9.00-21.00.

Сдается в аренду помещение под офис. 8-916-162-14-59, 363-36-70.

Вновь открывающемуся магазину «Продукты» (напротив к/ц «Союз») требуются продавцы. Регистрация обязательна. Тел. 501-90-12.

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ
 - Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди – стайлеры и наращивание волос (по горячей технологии).
 - Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа, парафиновая маска
 - Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия. Парафинотерапия
 - Педикюрные услуги.
 Пенсионерам по возрасту с удостоверением 15% скидка на педикюр, в женском зале на все, кроме окраски волос в будни. Требуется мастера в мужской и женский залы со стажем работы. Тел. 501-03-90.

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
 Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготовляются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
 Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.
 Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
 Различные виды светильников, бра, люстры
 Мебель из Румынии (спальни, столовые)
 Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «Универмаг») Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерывов, выходной - понедельник)

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ
 Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковичы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и гобелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн. Тел./факс 556-27-57 Тел. 8-906-770-07-04 E.mail kamea_mos@mail.ru
 В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
 Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ
 РЕДКОЛЛЕГИЯ: В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.) М.Г.ГЛИМЧЕР Р.А.НУРЕТДИНОВ П.А.САЖИН Дизайн и верстка Т.АНТОНОВОЙ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92 Наши реквизиты: Р/с 40702810607441000052 ИНН 5027002029 БИК 044600744 в Люберецком филиале КБ «Мастер-Банк» ю/счет 3010181050009000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»
 Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86 Подписано в печать 29.03.2006 06.2,0 п.л. Тир. 3500. Зак. 4545

КУПЛЮ, или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии. Тел. 501-58-86.

Предлагаем услуги по настилу паркета, ламината, линолеума. Цены умеренные, качество высокое, с гарантией. Тел. 8-926-568-12-94, 8-903-241-27-07.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные. Тел.8-905-56-47-759

ЛОР-ВРАЧ (ухо-горло-нос) на базе Люберецкой районной больницы №1 (Красково, ул.К.Маркса 90, здание поликлиники) ведет платный прием детей и взрослых. Понедельник, среда, четверг, пятница – 10.00 -15.00 Выезд на дом: 8-903-669-22-77.

Сеть магазинов средних и низких цен **«МИР КОЖИ»**
 срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.
 КУРТКИ - от 300р.
 БРЮКИ - от 200р.
 ПЛАЩИ - от 700р.
 ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
 ШУБЫ - от 2000р.
 Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви. Малаховка, ул. Рельсовая у туннеля. г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
 ежедневно с 9 до 20 без обеда
 предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

ООО «ЛОГИКА ХХI» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА» Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1 т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор строительных материалов, электротоваров, сантехники. Газовые плиты, хозтовары. Оформление товаров в кредит. Безналичный расчет.

Открылся магазин «Веста-М». Сувениры, подарки (гобелены, фонтаны); Игрушки, сумки, чемоданы; Текстиль и лен из Иваново.

Начальная школа-детсад РИА «Новости» (Красковское ш., 50) требуются: медсестра, физио медсестра, воспитатель, садовник. Оздоровительные занятия в бассейне для детей 4-10 лет проводятся по средам с 18 час. и субботам с 10 час. Тел. 501-96-33.

Свадьбы, банкеты, юбилей – на территории пансионата «Малаховка». 501-21-81 до 10 утра и после 20 часов. 8-903-778-91-34.

ГАЗель – грузоперевозки. 557-61-73; 8-903-231-40-33. Александр

9 апреля в к/ц «Союз» расширенная распродажа кожаной обуви. С 10 до 17 часов.

Компания «Моделайн» производитель конструкций из ПВХ и алюминия в Люберецком районе приглашает на работу:
 1.Администратора компьютерной сети. Знание Win 2003 Server, программирование HTML, Java.
 2.Менеджера по персоналу (нач. отдела кадров) с опытом работы и специальным образованием.
 3.Монтажников окон ПВХ.
 4.Замерщиков. Стаж от года.
 5.Менеджеров-замерщиков на мобильный офис - стаж от года.
 6.Инженера-конструктора окон ПВХ, высш. техн. образование, опыт работы.
 7.Водителей категории В,С.
 8.Грузчиков. Тел. 363-36-74, 981-45-04.

Женщина, местная, снимет комнату или квартиру на весенний период. Тел. 8-915-249-04-99.

Хладокомбинат «Успех» приглашает на работу -инспектора по кадрам -мастера по фреоновым стационарным холодильным машинам и установкам -мастера по обслуживанию электрохозяйства предприятия -аккумуляторщика -слесаря КИПиА -электрослесаря -водителя электропогрузчика (медкнижка) -водителя-экспедитора (категории С, медкнижка) -уборщицу склада З/П стабильная. Прописка: Москва, Московская область Малаховка, ул. Лесопитомник, д.7 Отдел кадров: 501-81-72 Проезд до ст. Овражки

8-9 апреля в киноцентре «Союз» с 10.00 до 18.00 выставка-продажа женских трикотажных костюмов лучших фабрик города Бреста

modeline
 Остекление балконов и лоджий
 КАЖДОМУ ОКНУ ПОДОКОННИК И ОТЛИВ ЗИМОЙ В ПОДАРОК!
 Люберецкий р-н, г. Малаховка
 518-9-815
www.modeline.ru

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
 На станции Малаховка С 9 до 22.00. без выходных и обеда
 - ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ
 - ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургический СВЧ-нож. Пластические операции
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ: СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ
 Телефон: 517-50-33